

# 两劫匪转悠几天没搞到钱,其中一个“大义灭亲”: 要不,去抢我女朋友吧!

在 KTV 上班的杨琴正满心欢喜地迎接男朋友来团聚,却不料男友买个宵夜回来就遇上了劫匪进门。令杨琴郁闷的是,男友好像和劫匪很熟,一直劝她给钱,还一点也不提防劫犯。这还不算,在男朋友被扣下作人质的时候,这头她报了警,那头男友却跑了,直到案情水落石出,女孩才明白过来,男友和劫匪是一伙的。

## 来宁抢劫却几天没得手

这部闹剧电影里的男一号和导演非杨琴的男朋友高华莫属,高华 26 岁,是河南人,他和同伙于强原本并不认识,去年两个人在广州认识之后,便混在一起搞钱。两个人都是懒汉,都不愿意辛苦赚钱,便决定抢劫。20 岁的于强是江苏滨海人,他提出家乡的省会南京比较富裕,而且南京人胆子小比较好抢,建议两个人到那边去。

两人一拍即合。2009 年 9 月份,两个人坐火车来到了南京,在一家小旅馆住下来之后,两个人就谋划对路边的私家车主下手。

打定主意之后,两人来到了夫子庙买了一把匕首,随后开始在 1912 附近转悠寻找机会,但是等了好几天,也没找到一个合适的目标。眼看着口袋里的钱一天一天变少,两个人着急了。

“既然我是大哥,那我也不能让兄弟空着手回去,要不这样吧,抢劫我女朋友吧,她在 KTV 上班,应该还挺有钱的。”这个时候,男主角高华表现出了“大义灭亲”的风范。

## 没抢到人,抢自己女友

既然改变了计划,而且是针对熟人的,两个人不免要策划一番,高华先和女友去开房,然后再以买宵夜的名义出来,等到再次回去女朋友给他开门的时候,于强就可以拿刀趁乱抢劫。

商定之后,高华立即给杨琴打去了电话,杨琴一听男友特地

来看她,下了班之后就到了旅社和高华约会。而这个时候,于强便按照计划在楼下的网吧等候。约莫一个多小时后,高华按照计划要下楼买宵夜。

高华和于强下楼后再一次对了对词,随后一前一后上了楼,高华进门前,特地没有反锁房门,而杨琴正满怀欣喜地迎接男友时,于强敲门进来了。“不许动,抢劫!”于强尽量表现得凶神恶煞。高华立即被“吓坏了”,不但马上拿出身上仅有的几十块钱,还劝女朋友赶紧掏钱。“把银行卡也给他吧,要不然他不会放过我们的!”高华在一旁“点火”。

## 破案,才知道是男友设局

杨琴见对方不停拿刀晃悠,只好拿出银行卡并说出密码,在核对密码正确之后,于强马上把卡递给了高华,“命令”他出门取钱。“你千万别伤害我女朋友啊!”出门前,高华假装关心。没多久,高华就拿着卡里的一千多块钱回到了房间,但是于强依旧不

满意,还要杨琴向家里要,考虑到当天为时已晚,于强同意杨琴第二天再去凑钱。

搞完这些已经是凌晨了,累了一天的于强倒在床上就睡,而高华也脱了衣服抱着杨琴呼呼大睡,两个人全然忘记了双方本该是对立身份,一点也不像歹徒和受害者。杨琴觉得这两个人很奇怪,却怎么也想不通。

天亮后,于强让高华留下当人质,让杨琴出门筹钱。就在两个人畅想马上又能数钱时,杨琴一出门就报了警。而杨琴这时还惦记着自己男朋友,还和高华联系,称自己已经报警,让他注意安全。高华一听就急了,赶紧和于强跑了,不过,两人很快就被抓获。这个时候,杨琴才知道,原来男友一直在演戏。

日前,高华和于强因涉嫌抢劫罪已被下辖区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 孟军 安闯  
记者 李梦雅

## 》疯狂“90后”

### 手头紧 去抢洗头房!

“上网没钱了咋办?”“去抢洗头房啊,那些小姐们身上有的是钱!”成浩正发愁没钱,在网吧新认识的朋友刘永赶紧给他支招。主意听上去还不错,于是成浩、刘永等四人接着就准备工具、踩点、望风、抢钱。在这次抢劫中,每人分得了 50 元。

成浩是扬州人,几年前跟家人来到南京。父母都在打工,可初中毕业的他一直无所事事,平时没事就去网吧混。这期间,成浩结识了刘永等几个社会青年。

一天晚上 12 点左右,成浩在长虹南路的一家网吧玩了一会,就被刘永等人喊出去喝酒。“哥几个最近都没钱花了,去哪儿搞点钱啊?”有人在酒桌上抱怨。“附近有洗头房,那些小姐们手里肯定有钱。”这个提议得到一致赞成。

为了保证万无一失,刘永找人提前去踩了点。河北大街附近的一家洗头房位置很偏僻,附近很多民房都拆迁了,一到晚上周围行人特别少。踩好了点,刘永、成浩等四个人趁着夜色开车出发。年纪最小的成浩被安排在外面望风,其他人一起进屋抢钱。

安排妥当,成浩先下车在洗头房附近转了一圈,然后一挥手。刘永等三人拿着刀和透明胶带进了洗头房。一进屋,卷帘门就被拉了下来,洗头房里只有两个年轻女孩,他们拿出胶带将女孩的嘴贴住,把脚也捆住,用刀逼女孩们拿钱。

三个人一阵翻箱倒柜,只找到了 260 元钱和一部手机。在逃离的车上,刘永说:“这次钱太少,我们每人分 50 元。还有 60 元,等明天我把手机卖掉后,大家一起吃饭。”众人同意。第二天上午,四人再次在网吧碰头,拿着卖手机的 300 多元和剩下的 60 元直奔一家饭店,一顿酒足饭饱后各自回家。可没多久,成浩、刘永等人就被警方抓获。

刘永等人已被另案处理,而成浩因未满十八周岁,法院进行了不公开审理。鼓楼区法律援助中心的法律援助律师为成浩做了辩护。最后法院判决成浩一年六个月的有期徒刑,缓刑两年,并处罚金 4000 元。

(文中人物系化名)  
通讯员 黄涛 快报记者 张瑜

# 被“姐”抛弃 他偷走“青春损失费”

## 多情总被无情伤?这次“多情人”要蹲牢房

相恋四年分手后,女的没啥意见,倒是男的生气了,“你比我大 8 岁,这四年,我的青春损失费怎么说?”想来想去,男的一个办法,撬开女子的房门和抽屉,拿走了 15000 元现金和两部手机。

2006 年年初,在一次聊天中,云南人李某添加好友时,不小心将一个数字写错,歪打正着,竟然加了南京人张少红(化名)的 QQ 号。

看了张少红的资料,发觉是个长得还不错的女孩,李某干脆就和张少红聊开了。几天聊聊,两人已经颇有相见恨晚的感觉。

经过一个多月的视频聊天,李某耐不住相思之苦,千里迢迢来到南京。“大 8 岁?有什么问题?我不在乎,我只在乎咱俩这段感情!”李某得知张少红的真实年龄后,并没有介意,很快便和她同居。当时,28 岁的张少红已经小有成就,在南京开了一家网吧,于是,其便安排李某在网吧中上班。

这样的日子,一直过了近四年,直到 2009 年 10 月份的一天晚上,张少红拉着李某,郑重其事地宣布要分手。李某蒙了,他木木地问,“为什么?总得有个理由吧!”

张少红说,“你是个好男人,但我们俩在一起,还是有点不习惯,我比你大 8 岁,不合适!”

“你比我大 8 岁,又不是我比你大 8 岁!”李某很生气,他心里说,“我都没有嫌弃你,你还有啥意见?”但张少红很坚决。

“那好吧,但我还在你网吧里做网管好不好?”李某恳求,他希望留在这里,能等到张少红回心转意。这个要求,张少红没有拒绝。于是,恋人变成了老板和员工的关系,张少红给李某开出了每月 1000 元钱的工资。

到了 12 月份,张少红已经

几乎不再跟李某说话。一天,李某忍不住了,他跑到张少红面前,掏出了两个月的工资,重重地摔在了张少红面前,“我跟你都四年了,你以为这点钱就能打发我吗?”张少红愣住了。

“我跟你生活了四年,做了四年的网管,但没有拿过你一分钱。还有,我陪你玩了四年,这个损失又怎么算?”李某越说越激动。张少红气得打了李某一个巴掌,李某狠狠地转头离去。

12 月 7 日早上,来到网吧上班的张少红发现被盗,损失现金 15000 元,还有两部手机。

经排查,民警锁定了李某。几天前,李某在杭州一家网吧中被民警擒获,他还振振有词地认为,这些就是做网管近四年的工资和四年的青春损失费。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃罪已被栖霞区检察院批准逮捕。

快报记者 田雪亭 通讯员 栖文轩

# 与鼻炎鼻息肉一刀两断

上周五,38 岁的“苦惱人”李女士在南京龙蟠医院接受了目前最先进的“美国等离子低温消融术”治好了鼻炎。从开始到结束,前后仅用了十几分钟,困扰她 20 多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科医院庄主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”

南京龙蟠医院开通耳鼻喉专家咨询热线:025-83340266

## 鼻内窥镜微创技术 一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯 20 倍,3.5 倍毫米小孔可将病变组织放大 500 倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的病变的基础

上,还能保留鼻腔正常生理功能的微创技术,一般六岁儿童都可以接受治疗,专业治疗急慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、鼾症(打呼噜)、慢性鼻窦炎、鼻息肉、耳鸣耳聋等耳鼻喉疾病最理想方法。

据悉,该院于元月 13 日至 2 月 13 日前来就诊的患者可享受专家挂号费[全诊费]常规检查费全免,德国内窥镜检查优惠 50%,美国 DNR 等离子消融术治疗优惠 30%,读者朋友可以通过耳鼻喉健康咨询热线咨询:025-83340266

南京龙蟠医院(医保定点单位)  
健康热线 025-83340266 节假日不休  
地址:南京市中山北路 307-1 号(政治学院旁)  
乘 16、31、32、34、72、100、151、168 路公交车萨家湾站下车即到。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 1 月 1 日~1 月 31 日  
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115  
地址:南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路,九华山下华山路对面(节假日不休)。